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Vanaf schooljaar 2024 – 2025 is het ook in het primair onderwijs niet meer toegestaan om mobiele telefoons, tablets en smartwatches te gebruiken in de klas. Zo ook op onze school.

Regels en afspraken telefoon- en smartwatch gebruik.
· Op onze school is het gebruik van mobiele telefoons, smartwatches en tablets niet toegestaan, tenzij er een uitzondering is voor specifieke zorgbehoeften, medische noodzaak of educatief gebruik. Voor leerlingen is dit altijd in overleg, met toestemming en onder toezicht van de leerkracht.
· Op onze school geldt deze afspraak in het gehele schoolgebouw en op ons schoolplein. Buiten het schoolplein is het gebruik van de mobiele telefoon natuurlijk wel toegestaan.
· Deze afspraak leven wij als team en ouders ook na. In het schoolgebouw en op het plein geven leerkrachten en ouders het voorbeeld aan onze kinderen door het gebruik van mobiele telefoons achterwege te laten.
· Leerkrachten gebruiken de mobiele telefoon in de school uitsluitend voor Parro en school gerelateerd gebruik. Liefst buiten het zicht van de leerlingen.
· Leerlingen hebben de keuze om de telefoon/smartwatch thuis te laten, in de kist te leggen of in de rugtas te houden. De Sterrenzanger is niet verantwoordelijk voor beschadiging of diefstal van een telefoon/smartwatch. Ook niet als deze in de speciaal daarvoor bestemde kist is opgeborgen. Het meenemen van een telefoon of smartwatch naar school is ten aller tijde op eigen risico van de leerling en ouders.
· In elk klaslokaal (klas 1 t/m 6) is een telefoonkist aanwezig. De kist is van goede kwaliteit en staat op een plek waar de leerlingen er niet, zonder toestemming, bij kunnen. Bij binnenkomst in het lokaal lopen de leerlingen eerst naar de telefoonkist en stoppen hun telefoon en/of smartwatch daarin. De telefoon staat uit of op stil. 
· De leerkracht bespreekt aan het begin van het schooljaar met de leerlingen welke afspraken er zijn over telefoon- en smartwatch gebruik. 
· Wanneer een leerling onder schooltijd toch gebruik maakt van de telefoon zonder dat de leerkracht daarvoor toestemming heeft gegeven of wanneer de telefoon zichtbaar in de broekzak, jas of schooltas aanwezig is (of afgaat), wordt de telefoon ingeleverd bij de leerkracht. De leerling kan de telefoon/ smartwatch dan om 14.45 uur kan ophalen bij de leerkracht. 
· Wanneer dit vaker voorkomt, worden passende maatregelen genomen. De schoolleider maakt hierover afspraken met de leerling en informeert ouders/verzorgers hierover. 
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